Corrigés Travail du mardi 19 mai
Conjugaison : révisions temps simples : présent

-€X:

@ Remplis |a grille de Sudoku, en sachant que les quatre verbes finir, avoir, prendre, voir
conjugués au présent et les quatre pronems il, nous, vous, elles doivent figurer une seule
fois dans chaque ligne et dans chaque colonne.

1 Elles Nous Vous

finit prennent voyons avez

Nous Vous ] Elles
avons voyez prend finissent

Vous Nous Elles I
prenez finissons ont voit

Elles NS {Ap— Vous e Nous
voient a finisser prenons

Egmjb Ramﬂamma vivent ib_n .ﬂ.l:.lstrajie. Iiis meiisureﬁt jusqu’é;'l,BU‘i métﬁ etleur :queu:e
est ungvére de 1 m&:tre. lis se noufﬂssent d;e plaihtes et d'insectes, Iils suﬁt actifsa la
_tombée de fa nuit, lis se déplacent par bonds. in cas de danger, ils prennent fa fuite en
bundissa’imt ju:iqu'él; 90 km/h, F"Uﬁr cumhat;tre Iq:s chiens qui les chaéssen.t, ils vont idanﬁ
I'eau. lis peuvent utiliser leurs D_ié_ds__pqur_:éies_c*:p_mb_a_ts__é la s_ajza_tf,é |

@Lemmjmwdmemlegnnmm:kiems
débutants. — Olivier retourmne =a viande pour ea
verifier 1a coisson — Je repoze délicatement le
vase sur le bord de la commode. — Avant les
contrdles, les éléves révisent lenrs lecoms. —
Le gardien de I'immeuble connsit toot le
monde. — Enfin. {°ai vaincu ma peur. — Tres
sowvent, lez inventeurs présentent lewrs inven-
tions an concounrs Lépme — Cette publicite
vante ce prodott sur de nombrenses affiches. —
Dyjamel étemnt la Inmiére et sort de la piéce. —
Claire traduit cette phraze zans "zide d'uon
dictionnaire.

Dautres COD sont évidemment possibles.

Réactivation gram :



Math : Agrandir ou réduire une figure

0 On mesure sur la figure du manuel.
Mesures initiales : rectangle de longueur 3,5 cm
et de largeur 1,5 cm.
Lagrandissement de la figure bleue par 4 est un rectangle
de Jongueur 14 cm et de largeur 6 cm.

0 Mesures initiales : cercle de rayon 1,2 cm.

Lagrandissement de la figure jaune par 5 est un cercle
de rayon 6 cm.

€) Moesures initiales : triangle isocéle dont 2 cotés
mesurent 4.8 cm et le troisiéme 2,4 cm.
La réduction par 4 de la figure rose est un triangle
isocéle dont les 2 cotés égaux mesurent 1,2 cm
et le roisiéme 06 cm.

Réactivation nombres :
Une réduction de 50 % revient a diviser par 2.

Une réduction de 25 % revient a diviser par 4.

“B1.77€;148€:229€
*B2.37€:61€;142€
«B1.77€;148€ 220
-B2.37€.:61 €142



